

【热点聚焦】：“神九”航天员访港澳受追捧，再掀航天火爆旋风

“神九”代表团应邀访问港澳，引爆香江航天热潮，市民称最想见中国首位女航天员刘洋

国旗、区旗一齐挥动，掌声、鲜花献给英雄……

“神舟”代表团8月10日至15日访问香港、澳门。在香港期间，已举办多场与市民互动的活动。三位航天员亲切地与当地数千名中小學生分享自己太空生活的经历，以坚持梦想的航天精神勉励他们勤奋向上。精彩绝伦、群星璀璨的航天人大汇演2000张门票半小时就被抢光，“神九”航天团队以其创造的中国航天20年巅峰成就及言谈举止间的无比魅力迅速走进了港澳同胞的心中，巨大的民族自豪感与归属感将三地人民紧密联系在一起，当地媒体纷纷以“神九对接任务代表团今起访港澳，英雄未至香江热爆”、“神九团队掀起香港最热的旋风”、“港人争睹航天英雄风采”等为标题，大篇幅进行跟踪报道。

航天展上航天员生活、训练用品备受瞩目，港澳民众大饱眼福，直言期待首位港澳航天员上天

8月12日是天宫一号与神舟九号首次载人交会对接任务代表团访问香港的第三天。

上午，代表团来到香港科技馆，出席“中国首次载人交会对接航天展”开幕礼。景海鹏、刘旺、刘洋3位神九“太空人”，在欢呼声和相机的快门声中亮相。他们身穿蓝色训练服，精神饱满，神采奕奕，向热情的观众挥手致意。

人们对太空的热情与好奇逐日高涨，随天宫一号翱翔太空275天的五星红旗，神舟九号返回舱，航天员的“企鹅服”，太空邮局的搭载物品……众多珍贵的实物展品，让1000多位香港市民大饱眼福。民众纷纷称：期待着有一天香港航天员，也能登上中国太空站、月球、火星！



赠送中国邮政出品的“神九”航天员签名肖像版票

航天热潮席卷全国，人人争藏镌刻三位航天员亲笔签名的航天纪念表 国人疯狂抢囤中国第一款“航天纪念金钻对表”

首次由中国航天员中心授权 首次采用航天钛合金铸就 和田白玉、和田墨玉、24k黄金、璀璨钻石奢华打造 配备瑞士技术25钻全自动机械机芯



铭记中国载人航天辉煌20年，镌刻航天员亲笔签名的中国第一款“航天纪念金钻表”，以时间永恒见证伟大时刻！

2012年是中国载人航天20周年华诞，“神九”搭载三位航天员入主天宫，实现巨大辉煌飞跃成20年华诞至高献礼！以时间永恒记载这一刻，以时间完美演绎这一刻，中国航天员中心首次授权，以航天钛合金结合中国千年和田玉、黄金、钻石、瑞士技术25钻全自动机械机芯打造“时光之星”，中国第一款航天纪念表荣耀诞生！

迄今为止，全球仅发行过两款航天纪念表，款款创下天价纪录；等待数十年，中国人自己的航天纪念表意义价值巨大！

1961年，尤里·加加林成为人类进入太空的第一人，为此发行的航天纪念表1998年的拍卖价格就已达150万元人民币；1969年，阿姆斯特朗首次登上月球，他的一小步成为人类历史的一大步，为此发行的登月纪念表，价值高达297万元！而中国航天纪念表史的空白成为亿万国人的巨大遗憾！千年中华梦圆之际，中国人期盼多年的首款航天纪念表终于震撼问世，意义重大、价值极高！

特别配套赠送“神九”航天员签名肖像版票！

前苏联航天纪念表拍得150万元天价；美国航天纪念表身价297万

中国第一款“航天纪念金钻对表”

重大意义、惊世价值无可超越，越戴越名贵、越戴越值钱！

【航天员亲笔签名独一无二！】史上首次镌刻“神九”三位航天员亲笔签名，无上珍贵，独一无二！

三位航天员首登天宫，在我国航天史上书写了辉煌篇章，是民族的英雄！镌刻他们亲笔签名的中国首款航天纪念表价值连城！收藏荣耀一生仅此一次，错过必成终生的巨大遗憾！

【四大首创举世无双！】第一款航天纪念对表、第一款航天员签名表、第一款航天

材质金钻表、第一款双色和田玉对表！

凡是史上第一，升值必然巨大！“中国航天纪念金钻对表”占据多项“第一”的绝对地位，必将永载世界制表史册，未来崇高价值举世无双！

【奢华瑰宝不涨都难！】和田玉表盘、黄金航天纪念章、48颗天然真钻、样样都是市价飙升的硬通货！

精品和田玉一克市价五万元，价超黄金40倍！对表以上等和田玉、和田墨玉

为表盘，镶嵌24K黄金纪念章、48颗天然真钻，表圈、表链、表把多处镀金，表盘、表背多处鎏金，处处都是市价飙升的硬通货，加上超低发行价，不涨都难！

【航天材质绝无仅有！】价比黄金的航天钛合金材质打造永恒传世的“时间瑰宝”！

航天钛合金是珍贵材料，硬度超过精钢20倍，耐磨损、耐高温、耐腐蚀，以其为主体材质打造我国航天金钻表，成就百年传世的“时间瑰宝”，价值永恒！

【巅峰品质权威出品！】轻工业钟表研究所监制，配备瑞士技术25钻全自动机械机芯，品质媲美世界百万级名表！

中国轻工业钟表研究所身为我国钟表业的顶级专业机构，同时负责我国钟表质量的监督检验，代表了我国制表的最高水准，此次由其监制我国首款航天纪念表，配备瑞士技术25钻全自动机械机芯，确保世界百万级名表品质，让广大收藏者藏得绝对放心！

如果不是中华盛世腾飞，大国崛起，花多少钱也买不到中国人自己的航天纪念表！面向全球仅发行2012对，60万国人中才有一人能拥有！拥有它，就是将无数成功者的成就与梦想永记心间；收藏它，就是坐拥五大奢华瑰宝的华美尊贵与大气，佩戴它，就是展现高远广阔的情怀与坚定执著的气魄！

第一款“中国航天纪念金钻表”引巨大轰动、成中秋送礼首选！

“中国五千年的天上宫阙梦想终于实现，中国第一款航天纪念金钻表记载中华荣耀，非买不可！”退休老干部李老激动地说：“哪个中国人不为自己的太空家园骄傲？！时时刻刻感受民族百年复兴的巨大辉煌，第一款中国航天表，无论如何都要收藏传世！”

“我们几代航天人为载人航天奋斗了半个世纪，这套航天纪念表等了20年！”从事航天事业的张工程师一次订购了三套。“一套自己和妻子佩戴，感谢她这么多年来为我的事业、我们的家庭所做的无私奉献，剩下两套留着为即将归来的同事庆功！”

“航天纪念表不只是奢华与尊贵、更是梦想、追求、执著与成功精神的体现！”知名企业总裁苏总说道：“代表着胸怀梦想走向辉煌的航天纪念表是每个成功者的身份象征，

独一无二，大气美观！”

“中国第一位航天女英雄的飞天让我们万分骄傲，世界第一款献给女性的航天纪念表戴上自信自豪！”市民郑女士兴奋地说：“太空也有女性的半边天！这是世界上从来没有过的航天女表，展现智慧优雅、干练自信的巾帼气概，收藏佩戴，就是高贵大气，与众不同！”

“孩子考上了大学，送一套镌刻航天员亲笔签名的航天纪念表，祝愿孩子也能一飞冲天！”家长王先生一大早就赶到发行处订购了一套。

“航天精神就是共同分享共同成功的合作精神，航天纪念表送商业伙伴，精诚合作，共创辉煌！”商人李总一听说发行了航天纪念表，立即让人订了20套赠送好友。

发行公告

“中国航天纪念金钻表”每套均配备中国航天员中心出具的授权监制证书、轻工业钟表研究所出具的收藏监制证书以及国家钟表质量监督检验中心出具的《钟表品质检验报告》、中国地质大学宝石检验中心出具的和田玉、钻石、黄金等材质的鉴定证书。配套赠送“神九”航天员签名肖像版票

全球限量发行：2012套；原始发行价：9980元/套

全国免费送货热线：400-113-1007